



В Пермском крае местный житель, обвиняемый в убийстве беременной супруги и малолетнего сына, предстанет перед судом

Следственными органами СУ СК России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Чусовой Пермского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «в», «г» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего ребенка и женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности) и ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества путем поджога, повлекшее причинение значительного ущерба).

Следствием установлено, что 3 ноября 2019 года обвиняемый, находясь в своей квартире совершил убийство беременной жены и малолетнего сына, после чего совершил поджог квартиры. Мотивом преступления послужила ссора, возникшая на почве имевшихся финансовых трудностей.

Для максимально полного, всестороннего и объективного выяснения всех обстоятельств на первоначальном этапе следствия в первые сутки следственной группой был выполнен значительный объем следственных действий. Следователями установлено и допрошено более 10 свидетелей, а всего в ходе следствия более 30 свидетелей. Назначено и проведено 16 судебных экспертиз. Обвиняемый в совершении инкриминируемых ему преступлений вину признал в полном объеме. В ходе следствия дал признательные показания. Кроме того следствием установлено, что обвиняемый, после совершения преступлений пытался свести счеты с жизнью, но ему своевременно была оказана квалифицированная экстренная медицинская помощь.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468610>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
